HUTOTOBOE
ITOBTOPEHHE

MaTtemaTuka
6 Knacc
BapuaHrT 1.




1) 0,256:0,8 + 1,2 * 0,01

2) (11— — 10 15)

3) ( 22 34
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1) Ykaxute uncna,
KpaTHble 9, yaooBneTBopstoLmne
paBeHCcTBY 142< y < 153.

2) Hangute HOL(324,;435)

3) Hangute oTHOLWIEHKE a K b,
€Cly OTHOLLEeHUue b K a
paBHoO 1,25.




YKaxute, nNpu Kaknx aHavyeHusax

m U N BEPHO PaBEHCTBO:
r'

m




Bknaguuk cHan B 6aHke 234 Tbic.py6.,
yTo cocTtasuno 36% Bknaga.
OnpepennTe nepBoHavanbHYy CyMMYy
BKnaaa.

? TBIC.pYO. 234 ThIC.




1-Y|<a>|<m BEPHYIO MponopLuio:
1) 36:48=3:4
4:.8=12:36
219 5 9o 100
129520 =218
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2) Pacnonoxurte 4yucna B nopsake yobiBaHUSA

—4.5: —2 = —0,3;




[10 rpaduky onpegennuTe KoopanHaThbl
TOYKM NnepeceveHunsd npamoix AB n CK.




ey PG A S e TSR y N NG AW R R T8 NG R N OB g A 4
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1) YnpocTtuTte BbipaxeHue
10a+b—-5a—-3b+7
N HanguTe ero 3HavyeHue

2) Hangute vuncno K,

3
ecnu = oT Yncna 15

1
PaBHO 7 OT Yucna K.




1) Pewinte ypaBHeHMeE:

. 07 Lo
"R B e s SRR

2) Ha guarpamme
npeacTaBreHo

[IpOLEHTHOE COOTHOLLEHNE
LLIECTUKNACCHUKOB B LLKOME.
CKOInbKO YyernoBek |
B 6 «A» Krnacce, ecnum

BCEro B LUKOSE

60 LeCTUKNAaCcCHMKOB?

6"B"40%




B marasuHe Oblno 25 AumkoB opyKkTOB
TPEX BMOOB: A0MOKU, rpyLLIn N anefibCUHbI.
Uncrno awmkos rpyw coctaensaet 40% ot
ymncna AwmnkoB 060K, a YNCNo ALLKMKOB

Z
aneribCnH coCtaBuIlo 3 OT YncClia AnKoB

rpywl. CKONbKO AWMKOB OPYKTOB KaXKAoro
Buaa Obino B marasnHe?

S10JI0KH rpyumu BCero

+ O4X+ 3
3




